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POSUDEK OPONENTA  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Podnikatelský plán - Výroba betonových výrobků 

Jméno autora: Jaroslav Dušek 

Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Ekonomiky a řízení ve stavebnictví 
Oponent práce: Ing. Václav Tatýrek, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: Ekonomiky a řízení ve stavebnictví 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání práce patří mezi náročnější. Student zpravoval podnikatelský záměr podniku, který se rozhodl založit a vycházel 
přitom ze svých zkušeností v oboru. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání práce je splněno bez výhrad. 
 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Autor zvolil správný postup řešení. Nejprve popsal obecnou strukturu podnikatelského plánu a následně vytvořil konkrétní 
podnikatelský plán na zvolený záměr. 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Autor využil poznatků získaných studiem, z odborné literatury a v praktické části i vlastních zkušeností a dat z praxe. 
Některá tvrzení by bylo třeba lépe doložit např. na st. 16 autor tvrdí, že český trh je specifický tím, že se na něm uplatní i 
nekvalitní výrobky apod.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je napsána po stránce jazykové a typografické správně. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Autor využil ve své práci adekvátních zdrojů informací a v práci odděluje vlastní výsledky a úvahy od částí převzatých. 
Bibliografické citace jsou úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Vybrané téma patří mezi náročnější a autor se pokusil ho kvalitně zpracovat. V práci se vyskytuje několik výpočtů, 
které bych řešil jiným způsobem např. zahrnutí režií do kalkulace ceny výrobku (pokud znám celkovou sumu 
režijních nákladů a kapacitu výroby nemusím počítat režie % z ceny výrobku). Ponechání stejného počtu 
pracovníku při 50% případně 30% kapacitě výroby apod. Diplomová práce je velmi dobře zpracována a doporučuji 
ji k obhajobě. P. Duškovi i jeho obchodnímu partneru p. Holubovi přeji hodně úspěchů v podnikání. 

 

1.) Na st. 50 uvádíte, že je důležité počítat s cenou doběrečného, je to nutné v případě zvoleného systému 
distribuce na str. 48,?. 

2.) Zvažovali jste i možnost snížení počtu pracovníků v reálné a pesimistické variantě? Pokud nikoliv, tak 
z jakého důvodu, pokud ano jaké byly upravené výsledky? 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 

 
 
 
 
 
Datum: 29.1.2018     Podpis: 


